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関数 y(x,w)が多項式 (1.1)で与えられたときの (1.2)の二乗和誤差関数を考える (∗)．この誤差関数を最小

にする係数w = {wi}は以下の線形方程式の解として与えられることを示せ．
M∑
j=0

Aijwj = Ti

ただし，

Aij =
N∑

n=1

(xn)
i+j , Ti =

N∑
n=1

(xn)
itn

ここで，下付き添字の iや j は成分を表し，(x)i は xの i乗を表す．

(∗) (1.1) — y(x,w) =

M∑
j=0

wjx
j

(1.2) — E(w) =
1

2

N∑
n=1

{y(xn,w)− tn}2

(1.2)に (1.1)を代入し，wi で偏微分して 0と置く．

E(w) =
1

2

N∑
n=1


M∑
j=0

wj(xn)
j − tn


2

∂E(w)

∂wi
=

1

2

N∑
n=1

∂

∂wi


M∑
j=0

wj(xn)
j − tn


2

=
1

2

N∑
n=1

·2


M∑
j=0

wj(xn)
j − tn


M∑
j=0

∂

∂wi
wj(xn)

j

=
N∑

n=1


M∑
j=0

wj(xn)
j − tn

 (xn)
i

=
N∑

n=1

M∑
j=0

wj(xn)
j(xn)

i −
N∑

n=1

tn(xn)
i

=
M∑
j=0

wj

N∑
n=1

(xn)
i+j −

N∑
n=1

(xn)
itn = 0

∴
M∑
j=0

Aijwj = Ti


